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14.02.2018 
 
 
 
Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage betr. Gewerbe-, Grund-, Einkommen- und Umsatzsteuerentwicklung 
 
Sehr geehrter Herr Stadler, 
 
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 31.01.2018 beantworte ich wie folgt: 
 
Frage: 
Wie viel Euro beträgt ein Hebesatzprozentpunkt bei der Gewerbesteuer? 
 
Antwort: 
Ein Hebesatzprozentpunkt bei der Gewerbesteuer entspricht – bezogen auf den Gewerbesteuer-
ertrag des Jahres 2017 – rd. 36 T€. 
 
Frage: 
Wie viele Gewerbesteuerzahler hatten wir 2017? 
 
Antwort: 
In 2017 hatten wir 746 steuerpflichtige Gewerbetreibende. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler 
Bürgermeister 
 

 
 
 
An das Ratsmitglied 
Herrn 
Harald Stadler 

 


